

Establecimiento de "Baños Santiuste,, -Avila.

Abierto al público desde el primero de julio al treinta de septiembre

DE AYER A HOY

Una obra de lucimiento

El Sr. Azaña, no puede dudarse, es un obseso. Un obseso de su obra gubernamental que guarda cuidadosamente envuelta en el baul de su memoria y que exhibe siempre que puede como esas viejas maldiciones que conservan y enseñan entusiasmasadas una inútil labor de carnamazo realizada en sus años mozos.

El domingo habló el Sr. Azaña a la juventud de Izquierda Republicana. Y no pudo substraerse a su obsesión. No marcó a los jóvenes un camino, no les señaló una orientación, no mostró ante sus ojos el horizonte amplio de una España mejor, sino que sacó su recuerdo, le desenvolvió y expuso a la admiración de la juventud lo que él llama «toda nuestra obra de gobierno».

Bonito espectáculo en verdad para unos jóvenes! Una obra en la que ha habido desbordamiento de bilis y vómitos de odio; una obra que ha costado a España sangre, lágrimas y miseria; una obra que permitió el desarrollo del terrorismo, que dió lugar a que en el agro dominara el incendiario y en la ciudad el pistolero; una obra que culminó en Casas Viejas y que provocó el formidable y ruidoso barrido del 19 de noviembre. Eso es lo que el Sr. Azaña guarda en el baul de su memoria y lo que exhibe orgulloso hasta ante los jóvenes que quizá vean en ello un ejemplo digno de imitarse.

Y tras de lucirse con «su obra» no podía faltar, claro está, el ataque al Gobierno, a las derechas y hasta a la Monarquía! con pretexto del conflicto de la ley de cultivos catalana. Porque estos hombres del bienio son así: después de haber hecho un Estatuto monstruoso y haber elevado a los enemigos de España, echan la culpa a los demás de todo lo que pasa. No existe en ellos ni la nobleza de reconocer sus yerros ni el pudor del silencio avergonzado.

¡Si que van a enseñar buenas cosas a sus jóvenes sucesores!

Son y no son

Por cierto que Azaña se siente farruco y en un momento de exaltación republicana exclama furibundo: «Han llegado momentos graves, pero no dejaremos que la República se someta a servidores renegados del Rey. Si nos empujan a la violencia nos encontrarán antes que entregar la República»...

Para no entregar la República, Azaña dice que hay que ponerse al lado de Cataluña. Y con esta posición nos mete en un pequeño lío porque al lado de Cataluña están los socialistas, que van del brazo con el héroe de Casas Viejas; y los socialistas, según dicen ellos mismos, no son republicanos, ni quieren nada con el régimen republicano. En primera plana de su órgano destemplado decían ayer mismo: «Emplazada la cuestión en el área del régimen republicano, del que los socialistas nos hemos apartado».—«El que hoy hable Azaña constituye una esperanza de que España, la republicana, de la que estamos divorciados».—«Si no fuésemos socialistas, es decir, hombres sin solidaridad con el régimen»...

Pues en el mismo momento en que los socialistas afirman que no son republicanos, Azaña se apoya en su brazo para ponerse al lado de Cataluña y lanza un reto de responder con la violencia antes que entregar la República. ¡Qué esgruerrosos!

JORNADA PRODIGA EN TERRORISMO ATRACOS, TIROS Y BOMBAS

En defensa de Nuestra Señora

MADRID.—A última hora de la noche de ayer, desde un taxímetro hicieron doce disparos contra el automóvil particular que ocupaban el doctor D. Manuel Grolzard y su señora. El coche estaba ya muy cerca del domicilio en que había el matrimonio, paseo de las Delicias, número 115. Los agresores huyeron en dirección al puente de la Princesa. Acudió el sereno de la demarcación trasladando al doctor el equipo quirúrgico del Centro donde se le aplicaron cuatro balazos, dos en la región glútea y otros dos en la pierna izquierda con la fractura del peroné. La esposa resultó ileso pero estaba profundamente afectada por la agresión.

El doctor Grolzard ha dicho que no puede saber los motivos de la agresión, pues no ha tenido intervención en la política. Añadió que ostentaba el cargo de jefe de millicias de Falange Española, el herido tiene treinta años y es natural de Zafra. Su esposa se llama Ana María María. Habían pasado la velada en el café de la Gran Vía y se trasladaban a su domicilio, ya muy avanzada la noche.

Poco después de las once y cuarto de la noche, desde un automóvil del servicio público, y por unos desconocidos, fueron hechos varios disparos contra el Circulo Socialista establecido en la calle de Malas ñas, núm. 33. Por fortuna ninguno de los disparos hizo blanco. Los desconocidos se dieron a la fuga.

Es un solar próximo a la parte posterior del cuartel de la Montaña se produjo ayer mañana una explosión. Con tal motivo se practicaron

investigaciones por dos agentes de vigilancia, afectos a la comisaría de palacio, los cuales averiguaron que lo que había estallado era un petardo. Los policías se incautaron de otros tres artefactos sin estallar, que habían sido abandonados a pocos metros de distancia.

Esta madrugada, cuando pasaba por la calle de Alcalá D. Ramón Sellés Ausó, de cincuenta y seis años, comerciante que vive en Columela, 4, fué inopinadamente agredido por dos individuos que esgrimían sendas porras. La víctima de la agresión resultó con diversas lesiones, de las que fué asistido en la Casa de Socorro.

A última hora de la tarde cuando se dirigía en automóvil a las obras del sifón que está construyendo en Sacedón la empresa del canal de Lozoya el pagador de la misma, acompañado solamente del chófer y siendo portador de un saquito con 25 000 pesetas, le salieron al encuentro, en el sitio llamado «La Parrilla», cinco pistoleros que amenazaron a ambos. El chófer aceleró la marcha del automóvil pero los pistoleros hicieron fuego contra los neumáticos obligando a parar el vehículo.

Entonces hicieron descender al pagador apellidado Echave y asimismo al chófer a quienes maniataron, trasladándoles después a un túnel donde los dejaron abandonados.

Los pistoleros aprovechando el coche del atracado desaparecieron con las veinticinco mil pesetas camino del Pardo.

Media hora después pasó por el lugar del suceso una camioneta de

Heridos profundamente mis sentimientos de católica y española por la triste versión que he leído en la Mariana Revista «El Iris de Paz» sobre la «Biblioteca de los sin Dios» que para vergüenza de España se publica en Madrid, en cuyos opúsculos se injuria a Nuestro Señor Jesucristo, a San José y de un modo especial se ensaña contra la Santísima Virgen, de la que dicen como menor injuria de que era «una hebreilla zafia que discurría poco más de un año», no puedo menos al enjugar mis lágrimas que dirigirme a las almas amantes de la Imaculada Madre de Dios y suetra, pidiéndoles protegen de tanta infamia, no con palabras, y sí con obras.

El P. Nazario Pérez (Avenida de la República, 15, Valladolid) quiere editar un opúsculo, «En defensa de Nuestra Señora» en que se refuten aquellos errores y blasfemias; pero mientras los enemigos de la Virgen (Dios les perdone) se jactan de poder tirar 30.000 ejemplares de sus opúsculos vendiéndolos a 0'25 pesetas, «Propaganda Mariana» apenas tiene recursos para tirar un millar y poderlos vender sin lucro alguno a 0'15 pesetas.

¿Y será posible que en la católica España, cruzada de Monasterios Marianos, en que tantas almas aman intensamente a la Purísima Madre de Dios, permanezcamos impasibles ante tan graves ofensas y no procuraremos ahogar con nuestros amores y sacrificios tan infame propaganda?

Envíenos limosnas al autor de «En defensa de Nuestra Señora».

la Empresa del Lozoya y sus ocupantes deslizaron a los atracados. Al tener noticia del hecho, la policía comenzó a ponerse en movimiento pero hasta el presente los atracadores no han sido habidos.

esta ha de ser nuestra arma de protesta, a fin de que pueda hacer un tiraje de muchos miles. Almas amantes de la Virgen, especialmente nosotras, las señoras, imponámonos el deber, como hijas carísimas de nuestra Purísima Madre, el de ayudar con todas nuestras fuerzas a «Propaganda Mariana» para que el tiraje «En defensa de Nuestra Señora» deje pequeño al audaz impostor que impugna el honor y santidad de nuestra amadísima Madre.

¿Podrían las Asociaciones Católicas ayudar a esta empresa? ¿Podría la Prensa Católica abrir en las columnas de sus respectivos periódicos suscripciones a este fin? ¿Que los tiempos están ma? Es cierto, pero no tanto que no podamos sacrificarnos a este fin, un placer y hasta una necesidad.

¿Qué sacamos de sombreros, joyas, diversiones, baños y varanicos al al final de nuestra jornada la Madre Imaculada no nos reconozca por hijos suyos?

Prestemos nuestro apoyo a contrarrestar la pernicioso propaganda de «Los sin Dios» cuyos opúsculos aparentando que están en posesión de la verdad pueden seducir a muchos ignorantes y aún a otros que no lo sean, pero poco instruidos en estudios teológicos.

En defensa de Nuestra Señora acudamos todos; aquí no entran ideologías políticas, ni miserias terrenas; sí la dignidad de católicos y españoles.

Si las autoridades no pueden evitar la circulación de tantos errores ahoguémosla nosotras con la circulación de verdades; que nuestro amor supere a tanta maldad.

¡Honor y gloria a la Virgen Imaculada!

Soledad Santigosa Vd. de Salas

Se aplica la reproducción.

N. de la R.—EL DIARIO DE AVILA acoge y hará llegar a su destino con suma complacencia cuantos donativos se envíen a esta redacción con el fin indicado en el anterior escrito.



La señora

Doña Asunción Cifuentes Martínez

VIUDA DE MARTIN

Ha fallecido en el día de ayer

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada hermana doña Consuelo; hijos doña Carmen, doña Elvira, doña Consuelo, don Angel, don Ramón y don Pablo; hijos políticos don José María Laborda, don Tomás García Corselaa, doña María del Carmen Pastor Dahlander y doña María del Carmen Miró y Moyá, nietos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de entierro y honras que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana, día 4, a las nueve de la misma en la iglesia parroquial de San Pedro, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Avila 3 de julio de 1934.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Pompas Fúnebres.—Suc. de Vda. de Nicanor San Segundo.—San Segundo, 33.

Los Sindicatos Agrícolas comarcales

La genuina organización del agricultor es el Sindicato Agrícola con la Caja Rural. El Sindicato forma la unión moral estable de los labradores para remedio de las necesidades de la profesión...

El Sindicato Agrícola, piedra fundamental de todas las instituciones del campo, ahora más que nunca ha de fomentar y propagarse por todos los ámbitos de España...

Los Sindicatos y las Corporativas agrícolas en todas las naciones han tenido un aumento grande en estos últimos años. En Francia, los Sindicatos Agrícolas que en 1920 eran 6.519 con un millón de asociados...

Este movimiento progresivo social de los agricultores, debe estimular a la Confederación Nacional y a las Federaciones Agrícolas Católicas de España a avanzar en su camino de propaganda y de perfeccionamiento de los Sindicatos y Cajas rurales.

La orientación más urgente y necesaria para realizar una propaganda beneficiosa y para obtener una organización fuerte y eficaz, está en constituir Sindicatos Agrícolas y Cajas Rurales Comarcales.

S. de L. Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Bibliografía

El último número de la notable revista «Economía Española»

Ha aparecido el número 15 de la gran revista «Economía Española» órgano oficial de Unión Económica. Como los anteriores, contiene este número notables y documentados trabajos de destacadas figuras económicas y financieras.

Entre los estudios de carácter doctrinal se inserta uno muy interesante del ilustre publicista D. Manuel de Torres sobre «la ddb'e impositiva del ahorro y algunas prácticas consecuencias respecto a la renta de la tierra».

En la sección de estudios de cuestiones económicas y financieras figuran: «Estado económico acerca de los nuevos regadíos», de D. Miguel Cabero Becus, y «la industria minera en Vizcaya» por don Luis Barreiro.

Unión Económica, atenta en todo instante a la defensa y encauzamiento de los intereses vitales de la producción y la industria, dió durante el período a que se refiere el último número de la revista dos notas oficiales que reflejan el ritmo de la actividad; restricción del derecho a la huelga y plan quinquenal de Obras Públicas.

Confiese las acostumbradas crónicas económica y financiera en las que se recogen los más interesantes hechos de este tipo en España y el extranjero. Publica en la sección bibliográfica un proyecto de bases para una legislación de protección y auxilio a la industria y por último inserta la memoria de la federación de industrias nacionales correspondiente al ejercicio de 1933-34.

Nos parece bastante esta somera enunciativa del sumario para señalar su interés que no desmerece del que acusaban los anteriores números.

Radio España EAJ 2

MADRID

Programa para el miércoles 4 de julio.

14.30.—Notas de sinfonía. Orquesta de la Estación: «Dos canciones italianas», Velpatti. «Barbarroja» (fantasía) Serrano. «Zingaresca», Monti. «La Vida Breve» (danzas), Falla. «Luisa Fernanda», (Mazurca), Moreno Torroba. «Nalla», Delibes. «Belere», Albéniz. «A la plaza», Morera. Noticias de Prensa. 15.30.—F. E.

17.30.—Notas de sinfonía. Canciones y música regional española. 18.30.—Intermedio musical por don Juo Osuna. 18.45.—Peticiones de radicyentes. 19.—Noticias de Prensa. Música de baile. 19.30.—F. E.

22.—Notas de sinfonía. Concierto de banda. 22.45.—«Estampas del pasado: Las canciones del corro», por el cronista de Madrid D. Antonio Velasco Zazo. Música de Llezl. 23.30.—Música de baile. 23.45.—Noticias de Prensa. 24.—C. E.

Informaciones abulenses

El Patronato Nacional de Turismo.—Una charla con el encargado de la oficina D. Juan Sabater.—Avila como San Sebastián Santander y otras ciudades podían vivir durante el invierno, de lo que dejase en el verano el turismo y el verano

La importancia que para Avila ha tenido, tiene y tendrá el turismo ha recibido un gran impulso merced a las gestiones y la labor que viene realizando la Junta provincial que preside el Excmo. señor gobernador civil, y de la que es brazo ejecutor el culto e inflexible encargado de la oficina D. Juan Sabater.

Sabedores de que tiene entre manos dicha Junta algunos proyectos de interés para la población, visitamos al Sr. Sabater en su despacho de la calle de Estrada. A nuestra entrada en la oficina se halla como siempre trabajando; se ocupa en atender, extremando la cortesía, con la actitud amable en él característica, a unos extranjeros que han solicitado postales de vistas de Avila, y sobre todo de los monumentos y tipos del país.

Cuando hubo terminado su cometido le expresamos el objeto de nuestra visita y él, como todo hombre que vale y se ha elevado por sus propios méritos, se resiste modestamente a nuestra pretensión, insistimos, y no sin gran trabajo logramos convencerle, y haciéndonos pasar a su despacho, previa la oferta amistosa de un pitillo, enhebramos la conversación que se desenvuelve en un ambiente de abierta franqueza cabe las múltiples reproducciones artísticas que adornan la estancia.

—¿...? —Nos desenvolvemos bastante mal, pues los ingresos son escasos. No contamos más que con las subvenciones oficiales que son las siguientes: Ayuntamiento, 1.000 pesetas; Diputación, 1.500 y Cámara de Comercio, 1.500. Con este presupuesto hay que hacer toda la propaganda y atender al entretenimiento de la oficina, pago de ordenanza, limpieza, etc., así que quedan para propaganda unas 2.000 pesetas anuales que, como usted comprenderá es una cantidad irrisoria para dar a conocer las bellezas naturales de Avila. Antes de hacerme cargo de la oficina había una suscripción voluntaria que se elevaba a bastantes cientos de pesetas, pero no sé por qué causa desapareció casi por completo.

Con el fin de ayudar a la propaganda he decidido fundar la revista «Avila Turística», que usted ya conoce, y estimo que ha de dar excelentes resultados.

—¿...? —El Patronato no hace otra cosa sino satisfacer el sueldo del encargado de la oficina y pagar el alquiler del local. Claro está que después, al igual que hace con las restantes ciudades españolas, edita hojas de propaganda, carteles, etcétera, que se envían a toda España.

—¿...? —Esa Junta es más bien de fomento del verano en Avila y en ella se ha dado entrada a las Cámaras de Comercio y de la Propiedad Urbana, Defensa Patronal y Oficina de Turismo, con el fin de que los comerciantes aporten de mejor grado su óbolo en beneficio de todos; pero tenga bien presente que esto es solo para el fomento del verano, porque la propaganda turística la hace solo la Junta provincial.

—¿...? —Se puede calcular que desde 15 de abril a 15 de octubre visitan mensualmente Avila unos 800 turistas.

—No han visto nunca el turismo como negocio los comerciantes, y, sin embargo, es una fuente de ingresos magnífica de la que participa todo el comercio y la industria directa o indirectamente. Además el turismo y el verano bien administrados, darían lo suficiente para que Avila, al igual que Santander, San Sebastián, y otras poblaciones, pudiera resistir el invierno con los ingresos del verano.

Esto es necesario hacérselo comprender a los que una se muestran reacios a cooperar a una activa campaña en pro de Avila, con su dinero o con su trabajo. Para esto serían necesarias varias cosas; una de ellas la construcción de hoteles, otra el brigadir al forestero algunas diversiones. Como es natural, sería preciso reformar los teatros y cines, y además construir una plaza de toros. Por al esto fuese poco, habría que establecer una línea de autobuses a Gredos para poder realizar el viaje en el día, pues la que ahora existe deja bastante que desear, porque no tiene coches cómodos y además el servicio no es diario. Le digo todo esto porque pretender traer veraneantes y no proporcionarles distracción es absurdo.

—¿...? —Son muchos los proyectos: El más importante acaso es el de la comisión permanente de la Junta pro-veraneo, la que está formada por D. José Sancho, D. Antolín Cadenas, D. Manuel Canales y un servidor.

Esta comisión se ocupa de la construcción de hoteles y ha hecho gestiones cerca de la Sociedad constructora «Figueras y Valcarlos» para ver si hay posibilidad de emprender esa obra. El lugar de emplazamiento sería parte de la huerta actual del convento de las Gordillas, o sea el paseo de San Roque, para lo cual ya nos hemos puesto al habla—dice—con la Comunidad y con el Sr. Obispo.

El fin es unir la carretera de Toledo con el paseo de San Roque, para lo cual habría de derribarse la actual plaza de Toros, que no es tal plaza sino una cosa indigna de Avila.

—¿...? —Se tiene el proyecto de que los hoteles se construyesen por acciones que podrían ser de 100, 250, 500 y 1.000 pesetas, siempre que no se encontrase una entidad capitalista que los construyese por su cuenta.

—¿...? —Hay más aún: Se ha visitado al representante de la Compañía del Norte en Avila, D. José Ortega, para ver si era posible conseguir billetes de ida y vuelta, entre Madrid y Avila, valederos por ocho o más días, y nos ha contestado que no lo cree difícil y además que, interiormente se electrifica la línea, el servicio de trenes entre esta ciudad y la capital de la Nación, tiene entendido que se hará por medio de automotores.

—¿...? —Tengo en estudio—afirma el Sr. Sabater—la impresión de una pequeña guía de Avila y su provincia, editada en francés, inglés, alemán y castellano, así como la confección de un nuevo cartel anunciador de esta ciudad turística por excelencia.

Terminamos nuestra charla, y nos despedimos del jefe de la Oficina de Turismo, agradeciéndole vivamente las noticias que nos ha suministrado.

Todas las lamentaciones que en su amena charla ha dejado escapar el Sr. Sabater las hemos lanzado nosotros ininidad de veces desde las columnas de EL DIARIO DE AVILA, y desde diversas periódicos madrileños, pero la apatía y el egoísmo, mal entendidos, hicieron que cayesen en el vacío más abso-luto.

¡Veremos si él tiene más suerte! Juan de la muralla

«La Actividad», Queridos Informaciones Personales de toda España, ingreso Guardia civil, Carabineros, Guardia Asalto certificados Penales, 8 pesetas. Ed. lima Voluntad 9 Director Ordoñez, Prealados 64 Madrid

Del extranjero

Nuevo carburante, a base de alcohol

PARIS.—Según noticias publicadas en la prensa técnica se han logrado resultados satisfactorios con un nuevo carburante compuesto por 70 por 100 de alcohol, 25 de gasolina y 8 de benzol. El nuevo carburante desarrolla 8.700 calorías y se puede utilizar en motores de toda clase con resultados iguales a los obtenidos con la mejor gasolina.

El consumo de vino

—Según datos del Instituto Inter-nacional del Vino, el consumo anual por habitante es: 145 9 litros en Francia; 107 5 en Italia; 80 en España; 75 5 en Argelia; 70 7 en Portugal; 61 6 en Chile; 58 7 en Suiza; 57 8 en Hungría, disminuyendo luego hasta llegar solamente a 3 3 litros en Bélgica; 2 5 en Alemania; 1 5 en Inglaterra y 0 05 litros en Rusia cuyo consumo ha bajado sensiblemente en los últimos años.

Las industrias químico-farmacéuticas

ROMA.—Según datos publicados por la Federación correspondiente, existen actualmente en Italia unas 1.000 oficinas de productos farmacéuticos con unos 10.000 empleados.

El capital invertido en estas industrias es de unos 350 millones de liras con una producción anual de unos 350 millones, de los que unos 220 corresponden a específicos. Además de cubrir el consumo interior, se exportan por valor de 25 millones.

Recrudescimiento del terrorismo en Rusia

GINEBRA.—Según noticias llegadas de Rusia, Stalin se dispone a nombrar jefe de la tristemente famosa Gpu al terrorista Yehoda, con el encargo de ahogar en sangre las crecientes protestas contra el encarecimiento del pan, y los brotes fascistas que empiezan a manifestarse en la Unión Soviética.

El empuje ruso hacia Oriente

TURIN.—Despiertan mucho interés unas crónicas enviadas desde Rusia a un periódico de esta capital y en las que se afirma que los preparativos bélicos rusos en la frontera oriental, que se intentaban justificar con una pretendida amenaza del Japón, en realidad están destinados a preparar una invasión de Persia: el gobierno soviético seguirá la tendencia de los gobiernos zaristas buscando una expansión hacia el Asia.

¿Una conferencia del oro?

AMSTERDAM.—Se habla de la conveniencia de convocar una conferencia económica del oro para tratar de su redistribución, ya que actualmente 4.000 millones de coronas suecas, 2.000 millones de florines, 7.000 millones de francos suizos y 35.000 millones de francos franceses, todos en oro, están inmovilizados y concurren a paralizar la actividad económica europea.

Finanza hebraica

TEL. AVIV.—A pesar de que los bancos de Palestina disponen de grandes depósitos, el Ayuntamiento de Tel Aviv se ve precisado a contraer un préstamo con un banco de Londres, ya que los banqueros judíos de Palestina se niegan a conceder préstamos a sus correligionarios, de cuyas capacidades administrativas parecen desconfiar.

La situación en Alemania

BERLIN.—Las últimas noticias dicen que han sido ejecutados otros diez jefes. La acción de limpieza

Compañía Telefónica Nacional de España

Capital desembolsado: 600 millones de pesetas

Se pone en conocimiento de los señores accionistas que el Consejo de Administración de esta Sociedad acordó repartir a las acciones ordinarias con cargo a los beneficios del presente ejercicio y a cuenta de la participación que pueda corresponder a dicha clase de acciones, un dividendo equivalente al 3 por 100 del valor nominal de aquellas, o sean pesetas 13,47, ya deducidos los impuestos, cuyo pago tendrá lugar con fecha de 5 de julio próximo, contra el cupón número diez de las mismas.

El pago se efectuará en los Bancos que a continuación se expresan o en cualquiera de sus Sucursales, Filiales o Agencias:

Banco Hispano Americano, Banco Urquijo, Banco de Bilbao, Español de Crédito, International Banking Corporation, Banco Hispano Colonial, Banca Marsani S. A., S. A. Arnús Garí, Banco Urquijo Catalán, Banco Herrero, Banco Guipuzcoano, Banco Mercantil, Banco Pastor.

Madrid 28 de junio de 1934.

F. Martín de Nicolás, Vicesecretario General

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a portrait of a man and the text: 'Sólo lo bueno se abre camino'. Miles de personas curadas de su estómago dicen así del DIGESTÓNICO.

BALNEARIO Caldas de Oviedo

Aguas termales azoadas muy radioactivas. Reumatismo, catarrros, gripe mal curada. Notables resultados en la hipertensión arterial.

Gran Hotel del Balneario Automóvil desde Oviedo 15 de junio a 30 de septiembre

empezó el sábado por la noche y terminó en la noche del domingo. El príncipe Augusto Guillermo ha huido al extranjero; su hermano suyo está constantemente vigilado. Es cuanto al ex Kromprinz, nada le ha molestado para nada.

Grebels, en un manifiesto por radio, ha dicho que nunca la nación ha estado más fuerte que ahora, al gobernada por un hombre de tanto valor. Habló en su discurso de los vergonzosas inmundidades de los jefes de asalto.

Otras noticias dicen que se han practicado 200 detenciones de jefes de asalto y que Hindenburg ha telegrafado a Hitler, agradeciéndole el haber terminado con tales enemigos.

De Viena dicen que han sido asesinados 60 jefes; que la situación se ha agravado en Muniob y que no se ve un paísano por las calles y plazas, que están vigiladas por millares armados.

CHEVROLET CONCESIONARIO OFICIAL OPEL «REPUESTOS LEGITIMOS» Veán últimos modelos en nuestra Exposición Carretera Nueva, 2. Teléf. núm. 1 AVILA

HIPOTECAS -- PRÉSTAMOS Facilitamos capital en hipotecas y sin hipotecar, sobre fincas urbanas y rústicas, sobre garantía de valores e industrias. Intereses desde 6 por 100 anual. Informes gratis CENTRO FINANCIERO-Cortes, 561, pral. decha.—Teléfono 50991 BARCELONA

Meditaciones en las horas muertas

El otro día me asomaba al silencio... Meditaciones en las horas muertas... El otro día me asomaba al silencio...

COLOCACION DE UNA PIEDRA

AREVALO 2 (Remitido). La sesión de la Adoración Nocturna de Avila en uno de sus Consejos Diarrecivos acordó celebrar la fiesta de las Espigas en Arévalo en la noche del 30 al 1 de Julio.

Sección religiosa

SANTORAL. Día 4. Miércoles.—Santos Oseas y Ageo pías; Flaviano, Elías, Uldarico y beato Gaspar Bono, cfs.; Laureano, azb.; Teodoro, Inocencio y Sebastián, mrs.

CULTOS. Mes dedicado a la Virgen del Carmen. La Santa. Todos los días, a las siete de la tarde, habrá rosario, ejercicio del mes y cánticos.

Cuarenta Horas. Se celebran en la iglesia de San Pedro, con exposición a las ocho y media de la mañana y reserva a las seis de la tarde.

¡Va usted a Madrid!

No deje de hospedarse en la fonda "La Parislén, Montero 14. Pensión completa de ocho pesetas hasta doce, magníficas habitaciones para familias, calefacción central, cuartos de baño, salón de lectura y de piano, teléfonos interior y exterior 14.285. Propietario y gerente LEONARDO MENDEZ.

alón alrededor del templo siendo hermosa por todos los conceptos. La piedra de la Adoración Nocturna de Arévalo ha quedado colocada con un acto verdaderamente encantador, habiendo comenzado seguidamente de terminar el acto, los trabajos de la Obra Eucarística que se terminarán, Dios mediante, en los próximos días de octubre, dándose el nombre a esta obra de "Adoración Nocturna Española" Sección de Arévalo.

Adoradores Nocturnos de Jesús Sacramentado, no decaigáis en vuestros entusiasmos porque las obras de Jesús Sacramentado son las que edifican. Un adorador.

Via y Nos de Honda Martín—AVILA

Calzados "La Confianza,"

LA CASA MAS SURTIDA Y LA QUE MAS BARATO VENDE. Además un día al mes todo GRATIS. Día que ha correspondido GRATIS en Julio, el 15. El número de clientes favorecidos es el de SETENTA Y CINCO. Zendrera, 3 al 11. Sucursal: Zendrera 12 y 14. Precio fijo

Tres jóvenes católicos gravemente heridos

ORENSE.—Después de media noche, el pasado sábado, un grupo de jóvenes católicos, que se encontraba en el barrio del Puente, en la carretera de Orense a Santiago, fué froteado por individuos parapetados en una tapia. Resultó herido de suma gravedad José Miranda; se le hizo la trepanación y se teme que fallezca. Resultaron heridos por disparos Ricardo Taboada y Antonio Agular, de menos gravedad. Ha producido indignación el suceso. En la elección de vocales para el Tribunal de Garantías en la región murciana, los radicales vencen a las izquierdas.

ALBACETE.—Ayer se celebró la elección de vocales propietario y suplente representantes de la región murciana para el Tribunal de Garantías. Se emitieron 869 sufragios, con el siguiente resultado: D. Francisco Mahíquez, propietario, radical, 577; D. José María Anilló, radical-socialista, tres. Para suplente: D. Mario Spreafico, radical, 555, D. Félix Ramos, radical-socialista, cuatro.

Faltan datos de dieciséis pueblos, que, conocido el resultado de Murcia, no pueden alterar el triunfo de los dos candidatos radicales. Detención de un timador. BARCELONA.—La Policía ha detenido al autor del curioso timo de 38 000 pesetas, efectuado el sábado en uno de los Bancos de esta capital, al cajero de una importante casa.

Se llama José Roig Carrasco, y es hijo del comisario de Policía D. Salvador Roig. Declaró que el dinero lo había entregado a su novia, Carmen Pardo. A ésta se la ocuparon 36 500 pesetas y a él 1.500.

El hecho se llevó a cabo de la siguiente forma: En el Banco Hispano Americano se presentó un joven elegantemente vestido, el cual, acercándose a los dos guardias de servicio, después de darse a conocer como parlante de un alto funcionario de la Comisaría de Policía, les dijo que acababa de sorprender a un individuo en el interior, cuando realizaba un robo de cuarenta mil pesetas. Los guardias establecieron estrecha vigilancia, y al poco tiempo detuvieron a un señor elegantemente vestido, señalado por el joven como el atracador, y le esposaron inmediatamente. Como el detenido protestase se le acercó el desconocido y le dijo: «No chille usted. Si es usted la persona que dice, en la Comisaría lo demostraré». Y para dar mayor crédito a sus palabras, le metió la mano en el bolsillo y le sacó 38 000 pesetas en billetes y algunos documentos. El desconocido, portador de los billetes, echó a andar en dirección a la Comisaría, seguido de los guardias y del detenido. Al llegar a la Comisaría, el desconocido cedió el paso a los guardias y al detenido, y en el mismo instante se dio a la fuga, llevándose las 38 000 pesetas. Una vez en el despacho,

INFORMACION POLITICA

Parece que ya no se votará el proyecto de concesión de poderes

MADRID.—El Sr. Samper ha desplegado gran actividad en estos dos días de tregua parlamentaria. El domingo estuvo en el domicilio del jefe del Estado y más tarde visitó al Sr. Lerroux en San Rafael. En la mañana de ayer el señor Samper recibió en su despacho oficial a una Comisión de diputados radicales, que deseaba hablarle, en nombre de la minoría, acerca de la situación parlamentaria creada con el proyecto de ley sobre Cataluña, y le expusieron su opinión de que no debía seguirse la discusión del proyecto de poderes, limitándose el Gobierno a hacer cumplir la sentencia del Tribunal de Garantías.

Después de esta entrevista, el Presidente del Consejo recibió al jefe de la Derecha Regional Valenciana, Sr. Lucía, que, como es sabido, tiene una íntima amistad con el Sr. Gil Robles. Este, que ayer pasó la frontera de Francia, camino de París, había dejado al Sr. Lucía un itinerario de su viaje para que le tuviera al corriente de cuanto ocurriera en las Cortes.

También conversó el Sr. Sampedo con los señores Cambó y Martínez de Velasco y posteriormente en el Congreso con D. Santiago Alba. A última hora estuvo conferenciando con el Presidente de la República.

Nada se supo en concreto del resultado de todas estas gestiones pero la impresión general es que, ante la actitud de franca intransigencia de la Generalidad, ha pasado el tiempo de las fórmulas, y el proyecto de concesión de poderes será retirado de la Cámara. Se espera el Consejo de ministros y la sesión de Cortes de hoy con la natural ansiedad.

¡Que solito le están dejando!

D. Julián Zuazo Palacios ha dirigido a D. Miguel Maura la siguiente carta: «Madrid, 30 6 1934. Señor don Miguel Maura y Gamazo. Presente.

Mi respetado amigo: No pudiendo seguir perteneciendo al partido republicano conservador, dimito ante usted del cargo de vocal del Consejo nacional del partido.

Mi separación del partido republicano conservador es por creer que éste ha olvidado el nombre de conservador, inclinándose absurda y suicidamente hacia los hombres del bienio funesto, y como si esto fuese poco olvidó también el lema que le enaltecía: «España primero», y se acerca amigablemente a aquellos que a diario traicionan a la Patria y quieren separarse de ella.

Las dos razones son fundamentales, y aunque separado de su partido, seguiré siendo republicano y conservador, pues no creo que ambos títulos sean un patrimonio ni de usted ni de los que aun le siguen adictos.

Con este motivo me es muy grato ofrecerle mis respetos. De usted atento s. a. q. e. s. m., Julián Zuazo Palacios».

DE ASOCIACION

El presidente de la Asociación del Magisterio Nacional de Arenas de San Pedro nos ruega la publicación de la siguiente convocatoria: «Sr Maestro de..... Distinguido compañero: Esta Asociación de partido, en cumplimiento de lo que ordena su Estatuto, convoca a todos los señores asociados, a Junta General que ha de celebrarse el domingo día 8 de julio actual a las once de la mañana en primera convocatoria y a las trece en segunda Local: Escuela Nacional Graduada de niñas.

Orden del día: 1.º Aprobación de acta de la sesión anterior. 2.º Propuestas de reforma del Reglamento. 3.º Elección de vocal representante en la Nacional. 4.º Cuotas de asociados. 5.º Estado de cuentas. 6.º Actuación societaria. Opinar sobre gestiones de la Nacional para conseguir mejoras económicas, y en consecuencia hacer presente a la Directiva de esta entidad nuestro aplauso o censura. Clases de adultos: Estudio sobre las mismas en cuanto a funcionamiento y retribución. Asuntos que propongan los señores asociados.—El presidente, Gaspar Botello. E secretario, Segundo Durán.

Arenas de San Pedro 26 de junio de 1934.

Viejos agotados,

sea por el trabajo, por excesos o por enfermedades recuperan su vitalidad con el Jarabe Salud. Combate la postración nerviosa; da energías a la sangre y rejuvenece rápidamente el organismo. Está aprobado por la Academia de Medicina y puede tomarse en todas las épocas del año. Al sentir cualquier manifestación de debilidad tómese inmediatamente el poderoso regenerador

HIPOFOSFITOS SALUD



Hay personas que no toleran los purgantes. El LAXANTE SALUD jamás irrita; siempre es eficaz

Representación

exclusiva para esta provincia le ofrece, a Casa solvente y seria, CENTRO HERTZIANO, Graviña, 11. Madrid. ¡La curación de las estermedades por los Rayos Cósmicos!

el detenido declaró que era el cobrador de la Casa Manufacturas Textiles de Tarrasa, y que había ido al Banco a cobrar dicha cantidad para el pago de jornales.

Gran Balneario de Medina del Campo

Temporada oficial, de 15 de junio a 15 de septiembre. Verdadero Sanatorio para la escrófula. Maravilloso resultado en las afecciones de índole escrófulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al período del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc. Gran hotel con todo el confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, mesas particulares de primera, comedor de segunda. Existen también en el Hotel Antiguo del Establecimiento Balneario pensiones completas de 10 y 12 pesetas diarias. Cómodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo.

Un formidable adelanto para el cultivo de los huertos

No os canséis dando vueltas a la noria para sacar del pozo el agua para el riego de los huertos. La bomba eléctrica Monobloc "Record", con un gasto de sólo unos céntimos a la hora la sacará a 7,50 metros de profundidad y la verterá en los huertos. Esta bomba, VERDADERA MARAVILLA DE LA INGENIERIA, funciona sin ruido, sin trepidación, sin vigilancia ni entretenimiento. Basta con empalmarla con dos hilos a la instalación de la luz igual que una lámpara. Ocupa muy poco sitio y su precio es reducido. Inmensas ventajas sobre los demás sistemas. Puede verse funcionando en casa del representante

FLORENCIO VAN DEN EYNDE. PLAZA DE LA MERCED, 4. Teléfono núm. 314. SEGOVIA

BALNEARIO DE LEDESMA (SALAMANCA)

Precios económicos. Reumatismo, piel, catarros nasales, faringo, laringe, bronquios. Coches de la estación de Salamanca al Balneario. Soliciten informes al Administrador.

En sus compras haga usted referencia al DIARIO DE AVILA

LEA USTED EL DIARIO DE AVILA

AVILA AL DIA

Ecos de sociedad

Excursión escolar

Anoche salieron para Galicia y Asturias el director del Instituto D. Luis Muñoz Almona y el profesor D. Antonio Bermejo de la Rca, en unión de numerosos alumnos y ex alumnos de aquel centro docente. Llevan el propósito de visitar diversos puntos de las regiones antes citadas y algunos centros de enseñanza.

También les acompaña don Constantino Calleja y su distinguida esposa doña Mercedes Patiño y algunas otras personas de esta ciudad.

Arturo Canales Estarimadas del norte, plaza de Camerinos Cosmes, Asesora y Congreso Castellar, 1. Teléf. n.º 41.

El asunto de Mironcillo

Ha quedado solucionado el asunto de los obreros de Mironcillo y Solosancho, reanudándose los trabajos del campo con normalidad. No obstante la Guardia civil vigila la debesa por si trataran de reproducir los incidentes.

S. JIMENEZ BLAZQUEZ practicante Hospital Provincial. Gabinete Callista, Mas-giata, Asepala en enfermedades secretas. San Segundo, 28.

Detenidos

La Guardia civil ha detenido a un matrimonio quincallero que había sustraído una yegua de un vecino de Sanchidrián.

El matrimonio y cinco hijos suyos fueron puestos a disposición de las autoridades.

HERRERO DIAZ

Garganta, Nariz y Oídos Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 PLAZA DE LA REPUBLICA, 10, 2.º derecha

Denunciados

La Guardia civil ha presentado denuncias contra tres vecinos del pueblo de Donvidas por infringir la ley penal de montes.

También lo fué Agustín S. Grande, vecino de Pozanco por infringir la ley de caza.

Las bravías

Esperanza Sánchez y Teresa García son dos vecinas del pueblo de Horcajada que antes eran muy amigas. Pero llegó el verano y con él la escasez de agua para regar las huertas.

Teresa valiéndose de la amistad que la unía con Esperanza fué a un pozo de esta y sacó alguna cantidad del preciado líquido para que sus hortalizas no perecieran.

Al enterarse su «amiga» fué en busca de la regañie y con un cubo la asestó varios golpes en la cabeza ocasionándole heridas de las que fué curada en el domicilio del médico titular. El juzgado tiene conocimiento del hecho y entiende en el asunto.

DR. TEJERINA

Cirujano del Hospital provincial Consulta de 3 a 6. San Juan de la Cruz, núm. 4

Lesionados

En la c'falca de la Cruz R.ª ha sido curados Martín Luengo de heridas en la región timentosa; Enrique Canalel que sufrió quemaduras en la mano derecha, y Apolinar María de herida en la región superciliar.

Se pone en conocimiento de todos los contribuyentes por Patente Nacional de Automóviles que a partir del día 1.º de julio actual ha quedado abierta la cobranza del mencionado impuesto en esta provincia de Avila, y se previene que de conformidad en el Estatuto de Recaudación vigente, dicha cobranza no se iniciará a domicilio debiendo hacerse efectivas las cantidades correspondientes en las oficinas recaudatorias de cada una de las Zonas de esta provincia. Así mismo se hace saber que el período voluntario para abono de este tributo finalizará el día 16 de julio actual y que a partir de esa fecha se incurrirá en el recargo del 10 por 100 que se aumentará al 20 por 100 a partir del día 31 del propio mes.

EDUARDO JAURALDE MORGADO ABOGADO

San Segundo, 42, bajo izqda. Horas de despacho: 10 a 12 y 4 a 7

Alumnos premiados

En el examen oposición de la Escuela de Artes y Oficios han obtenido premio los alumnos siguientes:

En dibujo lineal.—Mariano Marfía Castelló, Olegario Cebalero Garzón y Teodoro García Fernández

En dibujo artístico.—Leoncio Hernández y Hernández y Asunción Chaves Mateos.

En modelado y vaciado.—Salustiano María del Real y Eduardo Cava Sacristán.

En aritmética y geometría práctica y elementos de construcción.—Emilio Jiménez Sánchez.

A todos nuestra enhorabuena.

Billetes de ida y vuelta a precios reducidos

La Compañía del Norte ha implantado un servicio de billetes de ida y vuelta a precios reducidos los cuales se cobrarán por kilómetros de recorrido a razón de 9 céntimos en 1.ª, 7 en 2.ª y 4 en 3.ª No se abonarán por estos billetes los recargos del 15 por 100 de 1918 ni el concedido por el Estado en 1934.

Para usar estos billetes será preciso proveerse de la tarjeta de identidad que, al precio de una peseta se expone en las estaciones, y al sacar billete será imprescindible la presentación del documento para gozar de estos beneficios.

La Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará, hoy, día tres de julio de ocho a diez de la noche en el Mercado Grande.

- 1.ª «La ronda que pase», P. D.; Franco.
2.ª «Al pueblo», schottis; E. Rosillo.
3.ª «Marcha turca»; Mozart.
4.ª «Rsymón», obertura; Muffat.
5.ª «Dora», P. D.; J. Lito.
El director, J. Caballero.

Necrológicas

La enfermedad que desde hace algún tiempo venía padeciendo la distinguida señora doña Asunción Cifuentes, viuda de Martín, ha tenido en la madrugada de hoy un fatal desenlace. Hace unos días se agravó en la dolencia, solicitando que le fuesen administrados los Santos Sacramentos los que recibió con gran fervor, poniendo una vez más de manifiesto la piedad que practicó durante toda su vida.

Fué modelo de esposas y madre amatísimo, y desde la muerte de su marido venía regentando con gran inteligencia y laboriosidad la administración de loterías de nuestra ciudad, donde gozaba de unánimes simpatías.

Esta madrugada, al presentir su próximo fin, llamó alrededor suyo a los familiares a los que exhortó a seguir en las prácticas del bien, expresando poco después rodeada del cariño de todos sus hijos y de su amante hermana.

Descansa en paz y reciba su hermana doña Consuelo, hijos doña Carmen, doña Eivire, doña Consuelo, D. Angel, D. Ramón y don Pablo, hijos políticos y demás familia, nuestro mas sentido pésame.

Esta tarde ha tenido lugar la conducción del cadáver al cementerio, habiendo constituido el acto una gran manifestación de duelo, prueba de las amistades con que cuenta la distinguida familia de la difunta.

—En Madrid, de regreso de Málaga y de paso para Avila, ha dejado su mortal envoltura volando a la eterna mansión en una entrega piadosa de su espíritu al Señor, el R. P. Rufino Osaba, de la Congregación de la Misión.

El jueves llegó a Madrid, sin que nada hiciera sospechar que tenía tan próximo su fin tan ejemplar misionero. Ayer mismo se levantó y hacia las once le dió un desmayo, el que sin duda no alarmó, pues después tomó su refección a la hora de costumbre; pero fué el mensajero de la muerte, y a las dos de la tarde cayó acometido por un colapso para no levantarse más.

El P. Osaba, como familiarmente se le llamaba en Avila, nació el año 1862, ingresó en la Congregación de la Misión en 1881, cursando con grande aprovechamiento los estudios eclesíasticos hasta 1888 en que recibió la unción sacerdotal, empezando enseguida una infatigable labor evangélica en que se destacaron su celo de apóstol y su cultura literaria, pues alternó la predicación con la colaboración periodística, siendo muchas y vallo-

sas las producciones de su pluma en diversas revistas y periódicos, honrándose muchas veces EL DIARIO DE AVILA con artículos y poesías de tan sabio sacerdote.

Por su carácter campechano y familiarmente expansivo era muy querido en Avila donde gozaba de grandes simpatías y afectos.

La doble familia de San Vicente ha perdido al sacerdote bueno, al director discreto de muchas almas, y al misionero infatigable que se gastó en el servicio de las almas, durante su larga carrera apostólica en Ultramar durante su juventud, y en España en las diócesis de Madrid, Teruel y Avila, durante su edad madura.

Vivió en nuestra ciudad desde el año 1914 hasta el invierno próximo pasado, en que los superiores le destinaron a Málaga, proporcionándole el cambio de clima para hacerle más llevaderos los achaques de la ancianidad. Preciamente regresaba ahora a pasar una temporada aquí. Dies, sin embargo, en sus altos designios no ha querido que descansaran sus mortales despojos en la ciudad de Santa Teresa de la que era devotísimo el finado, pero Avila le recuerda con cariñosa gratitud y le dedica una plegaria como homenaje póstumo de su estimación hacia él y hacia la Congregación a que perteneció en vida.

Esperamos que Dios habrá premiado sus trabajos apostólicos coronándole con las almas que salvó como sacerdote y misionero.

Reciban los R. R. P. P. Paules y Compañías de Hermanas de la Caridad el testimonio de nuestra sentida condolencia.

—En Madrid, ha entregado su espíritu al Señor, confortada con los auxilios de la Iglesia, doña Susana Alvarez Jiménez.

Era la fiada hermana política de los prestigiosos industriales de esta plaza D. Resiliato Marfía y D. Pedro Rofo y acostumbraba a residir en Avila largas temporadas durante las cuales conquistó, merced a las excelencias de su bondadoso carácter, el sincero aprecio de todos los amigos de las respetables familias citadas entre los cuales ha causado profundo sentimiento la noticia de su muerte.

Descansa en paz y reciban sus familiares, en especial sus hermanas D. Robustiano, doña Damiana, doña Victorina, doña Lucrecia, doña Mariana y doña Rufina, la fehaciente expresión de nuestra condolencia.

También en Fontiveros y confortada con los Santos Sacramentos ha dejado de existir doña Eladia Santos, viuda de González.

El fallecimiento de dicha señora ha sido sentidísimo en aquella lo-

El jefe del Gobierno opina que las Cortes deben cerrarse antes del sábado.—El señor Samper leerá un proyecto de ley electoral

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

El tiempo que hace

MADRID 3, 4'30, tarde.—El tiempo de España según nota facilitada por el servicio meteorológico español ha sido el siguiente:

Máxima 37 grados en Cáceres, Badajoz y Sevilla, mínima de 12 en León y Teruel.

Avila temperatura máxima 29 grados y mínima 13.

En toda la península aparece el

SE ARRIENDA casa amueblada en el ex convento San Francisco.

Para tratar D. Bonifacio López, calle Valladolid, 12.

calidad, tanto por las inestimables virtudes que la adornaban, como por su c'ible trato que hizo que en vida sintieran por ella gran cariño cuantos la conocieron.

El entierro de dicha señora constituyó una expresiva manifestación de duelo.

Descansa en paz y reciban sus hijos D. Sixto, doña Teodora y doña Concepción y demás familia nuestro más sentido pésame.

Petición de mano

Por don Leoncio García y señora y para su hijo el inteligente practicante de la Beneficencia provincial, don Tiburcio, ha sido pedida la mano de la agraciada señorita Paula del Monte. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena al futuro matrimonio.

Destino

Ha cesado en la comisión de servicio de la prisión de Zaragoza, habiéndose reintegrado a su destino de Avila, el oficial de Prisiones y querido amigo nuestro, don Manuel Casares.

Viajeros

Para pasar el verano han llegado los señores de Hernández con sus hermanas las señoritas de Rodas.

—Han salido: Para Palencia y León el R. P. Rector del Seminario D. Mariano Bartolomé. Para Armero (Santander) doña Concha Goytre de Muñoz e hijos.

—Con motivo del fallecimiento del R. P. Rufino Osaba (q. e. p. d.) ha marchado a Madrid el R. P. Superior de los Paules, D. Joaquín Calles.

cielo despejado con pocas nubes. Tiempo probable en toda España vientos flojos, poca nubes, pueden registrarse tormentas en las regiones centrales.

Consejo de ministros

Se celebró esta mañana consejo de ministros en la Presidencia. Al salir el Sr. Samper arguyó que se haya pensado en retirar el proyecto relacionado con la ley de cultivos de Cataluña y añadió que esta tarde conferenciará con los jefes de las minorías que son afectas al Gobierno, para conocer su opinión.

La del Sr. Samper es que las Cortes deben cerrarse antes del sábado; el asunto de Cataluña no se discutirá esta tarde.

El ministro de Marina manifestó que la situación aparece despejada y que había habido unanimidad y cordialidad absoluta entre todos los ministros. Sobre el asunto de Cataluña, contestó en términos vagos a las preguntas de los informadores, diciendo que será el último del que se trate en el Parlamento.

En la nota oficial se da cuenta entre otros, de los siguientes asuntos:

El ministro de la Gobernación expuso el estado del orden que es satisfactorio.

El Gobierno aceptó en principio las sugerencias de la comisión vascoaragonesa sobre el impuesto de rentas, autorizando al ministro de Hacienda para que estudie las propuestas de aquellas diputaciones.

Se autorizó al Presidente del Gobierno para que lea en las Cortes un proyecto de ley electoral.

De Gobernación se adoptaron medidas para adaptar los servicios de la guardia civil a la ley de presupuestos y fué admitida la dimisión del jefe superior de policía.

De Hacienda se aprobó decreto sobre el régimen de edificación de los surtidores de gasolina.

De Trabajo decreto adicionando al artículo cuarenta y siete de las cajas generales de ahorros un nuevo párrafo.

De Obras aprobando la segunda relación de obras de nuevas carreteras.

De Guerra expediente sobre las atribuciones del jefe del Estado Mayor Central, otro relativo a la adquisición de estaciones radioeléctricas, y otro para artillado de bases navales.

De Instrucción ampliación de construcción de Escuelas, y expediente elevando a escuela de Altos Estudios Mercantiles la profesional de Gijón.

Reuniones parlamentarias

Es el Congreso se reunió la Comisión de presupuestos aprobando un crédito de 50 000 pesetas para un monumento a Benavente.

También se reunió la minoría socialista autorizando a D. Fernando de los Ríos para que formule una pregunta al Gobierno sobre política internacional, y comenzando el estudio de una proposición por la que se reconocen a los auxiliares de la Armada los derechos de la ley de asociación.

A la minoría la visitó una comisión de campesinos de Badajoz para exponer que habiendo estado detenidos en el penal de Burgos no se les costó el viaje hasta sus puntos de procedencia, y para quejerar de supuestos malos tratos en las prisiones provinciales.

Los robos de valores

—La Policía de día delayer en aquella población a los oficiales de Correos Daniel Muñoz Trullío, Luis Viudes Rico y Rufino García, todos ellos complicados en la sustracción de pliegos de valores recientemente descubierta. Por igual motivo ha sido detenido en su domicilio de Madrid el empleado de dicho Cuerpo Emilio López González.



Rogad a Dios en caridad por el alma de

LA SEÑORA

Doña Susana Alvarez Jiménez

Que falleció en Madrid el día 1.º de julio de 1934

DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hermanos don Robustiano, doña Damiana, doña Victorina, doña Lucrecia, doña Mariana y doña Rufina; hermanos políticos don Pedro Rofo, don Gaudencio, y don Restituto Martín (del Comercio de esta Ciudad),

Suplican a sus amistades una oración por su alma y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana, día 4, a las ocho y media de la misma, en la iglesia parroquial de San Vicente, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Avila 3 de julio de 1934.

RESIDENCIA DE ESTUDIANTES

DIRECTOR: D. Angel Sánchez Lumbraera, capellán retirado de la Armada y Licenciado en Derecho civil

CURSO DE VERANO

Estudios dirigidos por profesorado competente y especializado. Permanencia de los alumnos en la residencia con amplio e higiénico salón de estudios. Mañana de 10 a 13, tarde de 16 a 19.

Durante el curso oficial ha obtenido 20 matrículas de honor, 46 sobresalientes y 54 notables y 4 premios extraordinarios por aplicación.

Pídanse informes a la dirección, Calle de Telares n.º 1. Teléfono 229